PyKOBOIJ,CTBO no MOHTaXxy

Habop BX nns BpesHoro
MOHTaXa naHenemn
IM-300x300
IM-300x600
IM-300x1200
IM-600x600
IM-600x1200

EE

22282228 2244

HASHAYEHWE

Habop BX npepHa3HayeH ans yctaHoBku cBeTuabHKUKOB IM-300x300, 300x600, 300x1200, 600x600, 600x1200 B HMLY
NOALWMBHOMO MM HATSXKHOMO NoToNKa. lnanasoH LONYCTUMbIX TONLLMH MOHTaXHOM noBepxHocTM — oT 15 1o 25 MM.
MuHUManbHoe paccTosHWe Ao YepHoBoro notonka — 100 MM.

KOMIUIEKT MOCTABKW

[eXe]
© @
o
BokoBas cTeHka pamku — 4 WT. Yronok coeguHUTENbHbIV — 4 LT, BuHT M4x5 MM — 16 WwiT.

i E ©

KpoHWTeNH NprxXMMHON — 4 WT. BuHT M4x10 MM — 4 w. laiika M4 — 4 wrT.



MOPALOK CBOPKN ' YCTAHOBKN

1.

MoproToBbTe B noTosike oTBepcTue (cM. Tabauuy).

Mopenb Pa3mep ycTaHOBOYHOro OTBEPCTUSA
MunumansHoe pacctosHne 100 Mm Heprosori notonox IM-300x300 305x305 mm
v IM-300x600 305x605 MM
W
P P — IM-300x1200 3051205 mm
IM-600x600 605x605 MM
/ IM-600x1200 605x1205 MM
CBeTunbHNK

MoaknoynTe CBETUNBHUK K CETU MUTAHWS COrNacHo npmnaraeMoﬁ KHeMy UHCTPYKLWWN N pa3sMeCcTUTe ero B HuLWe
NOALMBHOIO NoToNKa.

WcTounmnK nuTanmus YepHogo#t notonok

MopwmsHoi notonok

Cobepute pamky, coeiMHNB 4 HOKOBbIX CTEHKMW C MOMOLLbIO YII0BbIX COeAUHUTENEN N BUHTOB M4x5 MM.

BcTaBbTe pamMKy B yCTaHOBOYHOE OTBEPCTUE B NMOALLMBHOM MOTOJIKE W 3aKPEnuTe C MOMOLLbIO MPUKUMHBIX
KpoHLWTehHOB. Micnonb3yinTe BUHTbI M4x10 MM 1 raiikm M4 n3 komnnekTa nocTaBKKW. YCTaHOBUTE CBETUNBHUK

BHYTPb paMKu.

laiika M4

BuHT M4x10

o -
“\-“i/ NcToYHMK NuTaHus HepHosoii noTonok

MPUXKUMHOW KPOHLUTERH

CBeTyNbHUK ’ CeeTunbhuk ’ MoAwwNEHo# noTonok

MopwueHon [
noTonok

Pamka



